
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія: 

Управління освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради; 

61052, Україна, Харківська обл., Харків, вул. Ярославська, буд.21; 

код за ЄДРПОУ – 02146311; 

категорія замовника – Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): 
«Послуги з управління відходами (збирання, перевезення, відновлення та видалення 

побутових відходів) (контейнерна схема) (код ДК 021:2015 90510000-5 Утилізація/видалення 

сміття та поводження зі сміттям)» 

3. Ідентифікатор закупівлі:  
UA-2023-12-27-003580-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 

Замовника: послуги повинні надаватись відповідно до вимог Закону України «Про управління 

відходами» від 20 червня 2022 року та Постановою Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Правил надання послуги з управління побутовими відходами та типових 

договорів про надання послуги з управління побутовими відходами» від 08 серпня 2023 року 

№ 835 та інших нормативно-правових актів діючого законодавства України. Виконавець 

повинен збирати і перевозити відходи спеціально обладнаними для цього автотранспортними 

засобами, тільки в спеціально відведені місця чи на об'єкти поводження з побутовими 

відходами та проводити  прибирання, у разі розсипання відходів, під час завантаження у 

спеціальний автотранспортний засіб. Послуги з перевезення побутових  відходів надаються за 

контейнерною схемою, відповідно до затвердженого графіку. 

 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Кошти місцевого бюджету.  КПКВК МБ 4411010 «Надання дошкільної освіти», 

4411021 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти за рахунок 

коштів місцевого бюджету», 4411070 «Надання позашкільної освіти закладами позашкільної 

освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми», 4415031 «Утримання та навчально-

тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл». Фінансування у 2024 

році. 

 

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 243 006,40 грн. з ПДВ. 

 

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувану вартість предмету закупівлі визначено відповідно до Примірної методики 

Очікувану вартість предмету закупівлі визначено відповідно до Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 № 275 (далі – 

Методика). 

Метод, що застосовано відповідно до Методики: Розрахунок очікуваної вартості 

товарів/послуг на підставі закупівельних цін попередніх закупівель. 


